

ациональные технологии давно вошли в жизнь, а в период пандемии для многих стали не только удобными, но и жизненно важными. Сложная эпидемическая ситуация заставила общество придерживаться правил и ограничений: взрослые по возможности уходили на удаленную работу, дети – на дистанционное обучение. В семьях зачастую финансовые возможности ограничены, и похвастаться тем, что у каждого есть личный компьютер, могут далеко не все. Отсутствие компьютера становится серьезным препятствием для качественного образования детей, ведь большая часть информации сегодня хранится в электронном виде.



использования современных технологий не всегда удается представить образовательный процесс. Многие родители настолько привыкли к дистанционному формату обучения, что и ребятам пришлось освоить в период пандемии. Такое обучение тоже требует подготовки: видеороликов, презентаций, поиска дополнительной информации по предметам, да и просто освоения различных компьютерных программ. Это нужно каждому ребенку. К сожалению, не все семьи могут обеспечить детей необходимыми устройствами, а если школьникам сразу требуется особый подход. Я благодарна «Роснефть», которая не только реализует социальные проекты на территории Красноярского края, но и в рамках соглашения о сотрудничестве с администрацией края включается в решение социальных задач. Об этом отметил Губернатор края Александр Усс. Благодаря поддержке «Роснефть» для многодетных малообеспеченных семей Красноярского края открылись благодаря

поддержке компании «Роснефть». Силами организации было приобретено 7 260 ноутбуков для школьников. Передача компьютерной техники семьям осуществлялась через комплексные центры социального обслуживания населения городов и районов Красноярского края. Списки на получение составлялись министерством социальной политики Красноярского края.

Эвенкия не стала исключением: ноутбуки для 82 малообеспеченных семей с тремя и более детьми школьного возраста поступили в Туру в конце марта. Кампания по вручению техники в Туру прошла оперативно. Ноутбуки, предназначенные семьям из Байкита, Ванавары, Нидыма, Кислокана, Ессея, Чиринды, Эконды, Бурного, Суломая, Суринды, Куюмбы и Мутора, из районного центра доставлялись авиацией, что стало возможным только благодаря помощи администрации района.

На сегодняшний день ноутбуки получили практически все семьи. Одна семья переехала в другой район Красноярского края. Ноутбук, предназначенный для школьников, будет

возвращен в Красноярск и вручен по поручению министерства. Еще от одного ноутбука семья из группы поселений отказалась по личным причинам, и он будет возвращен в министерство социальной политики края.

Многие семьи не ожидали такого подарка, удивлены, обрадованы и говорили много добрых слов в адрес благотворителей.

Мы в свою очередь выражаем благодарность компании «Роснефть» за ноутбуки, министерству социальной политики Красноярского края за организацию и реализацию программы по выдаче благотворительной помощи, администрации Эвенкийского муниципального района и компании «КрасАвиа» за доставку техники в поселение.

Комплексный центр социального обслуживания населения



Отзывы получателей благотворительной помощи

«Очень приятно, неожиданно, что даже и не верится!»

Артур Геннадьевич Сысов, с. Б.

«Да ладно! Ноутбук в подарок? Я так рада, что даже и не знаю, что сказать спасибо!»

Анна Бевзенко, с. Б.

«Как приятно, спасибо, завтра заберем и торт испечем!»

Ольга Николаевна Николаева, с. Б.

«Было бы больше таких программ, не только бы нас осчастливили!»

Оксана Александровна Щербак, с. Б.

«Нашему восторгу нет предела, очень рады!»

Надежда Шилова, с. Б.

«Ноутбук как раз очень нужен был - очень приятно и очень вовремя.»

Влада Владимировна Нестерова, с. Б.

«Когда мне позвонили специалисты Комплексного центра и сообщили, что можно подойти для получения ноутбука для нашей семьи, я была обескуражена новостью и очень обрадовалась. Если бы каждое утро начиналось только прекрасных новостей, я была бы несказанно рада! Дети тоже просто в восторге. Не каждый же день нам дарят такие ценные подарки и открывают для детей новые возможности безвозмездно, просто за то, что они есть. Мы очень рады такому подарку и благодарны всем специалистам, работающим с нашей семьей. Спасибо за то, что вы делаете. Спасибо!»

С уважением, семья Кулышкиных, с. Б.